31.

32.
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3 kg poset
35 krs

7 kg poset
85 krs

Fiyat

Top=25+4+85+2=17
2 adet 7 kg poset ve 1 adet 3 kg poset kullanalim.

}

Manav=25.14+4.55+85.4+15.2=121TL
Toplam 121 TL ahgveris 2 TL 5 kurus poset tutar.

7 kg poset maliyet = 2.85 = 170 krs Toplam

3 kg poset maliyet = 35 krs 205 krs

Boylece 123 TL 5 kurus olur.
Cevap: B

100x 100y
Erkek | Kiz
+| 70x 40y 70x + 40y = 30x + 60y
- | 30x 60y
® 4¢X = 36)’
2x =y
40y = 16 2=y
20y =8 1
By =2 iy
y= % 30x = 6
Cevap: B

26

33. Dobngu takip edilirse

12345
67891
23456
78912 olup her 9 adimda basa doner. O halde
34567 49'un 9'a bdlumunden kalan 4 oldugun-
89123 | yan aradigimiz dizi 4. adimdaki dizidir.
45678
91234 Ohalde7+8+9+1+2=27olur.
Cevap: D
34. K E K
E E
3.3.2.21.1=36
K ve E'ler yer degisirse
36.2=72
Cevap: D
35. i Girig
\/—\/
\ Cikis
1111, 1113
2222 222 16
Cevap: A
Diger Sayfaya Geginiz.
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18 30

36. Ligorin 40000.——.—— =2160k
g 99700 100 9
10 15
Ataks 40000.——.—— =600k
0600 100100 g
2160 — 600 = 1560
Cevap: C
37. Ligorin=2160
Ataks=600
Lohman = 25.—2_ 40060. 2 = 1000
= 100" '196_
Amrock = 32 . 4 . 25 = 3200
Rock =15.20.4 =1200
Cevap: B
38. F(178)=178+1+7+38 = 194
F(150) =150 +1+5+0 = 156
38
Cevap: B
39. ABC+A+B+C=713+BC
Cozumlersek,
101.A+B+C=713
VR
7 6 0
Cevap: D
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40. 12=02*+1.2°+1.2%2+02'+0.2°
0 +8 +4 +0

3=02"+0+2°+02°+1.2"+1.2° = 00011
1=02*+02°+022+02"+1.2° = 00001
17=12*+022+02%+02"'+1.2° = 10001
Cevap: C
41. 0100 0101 0010
191 1070 {Lt { 1
1", 2%1.2 1.2%1.2%12°0  1.20 1.2
20) 16 +4+1 16+ 2
21 18
p R 0
11011 00001
%i)w J
1.2°+1.2 0
| 50 1.2
1.2! 1
27
\Yj A
Cevap: B
42. x-10-10+1+1=a
x—18=a
x—10-10-10-10—-1=b
Xx—41=Db
a+b=2325
2x — 59 = 325
x =192
1+2+9=12
Cevap: D
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43. x=100
x =100 a=8
z=92 b=7
y=79 c=18
m=72 C>A>B
k=58

| =40
Cevap: E

44. A (-14.7)
x(A7) ={0,1,2,3,4,5,6} > 7 tane
A(-12,6)
yia) = >0

1 +1=17 tane
7+17 =24

Cevap: B

Ay(-18,9)

45. AL 84

}Ag\ A,=(-18,-8) U (4,9)
x(A9 \A4) =5, 6, 7, 8 olup 4 tane olur.

| yanhs
A (-14,7)
A,(-8,4) }A7 nA,=(-84)

y(A7m A4) =—7,...,3 olup

= @+1 =11 tane olur.

Il dogru

n =3 igin
A8 A 6,4) ol
V] = (- :
A4(—8,4)} 3 VA= (=6,4) olur
Yani A  olmaz.
n+1

Il yanhis

Cevap: B

28 Diger Sayfaya Geginiz.



